Biometria Gyakorl6 feladatok

Mivel az alapsokasagok szordsa nem ismert kéimintds t-proba vagy a Welch-préba
johet szdba. A kettd koziil csak akkor tudunk vélasztani, he elébb megvizsgaljuk a szérasok
egyezOségére ill. kiilonbozéségére vonatkozo hipotéziseket (F-proba)

Nullhipotézis: H, o) = o>
Ellenhipotézis: H;: o1# 06 ( kétoldali ellenhipotézis )
Szignifikancia szint: &=0,95
s, _025°

Prébastatisztika: F = —22 = -
s; 0,24

=1,085 szabadsagi fok: ( 9; 19)

Kritikus tartomany: K,:{F >F =F, .= 2,88}
1-2 1
2 ;

( Foy értékétlasd IXa tablazat 19.sor 9. oszlopaban)

Dontés: F ¢ K5, tehat H, megtarthatd, a szorasok egyenldeknek tekinthetok .

Igy az eredeti kérdés vizsgalatara a kétmintds t-probat alkalmazzuk

Probastatisztika:
i \/nlnz(nl +11, ~2) %, - %, ~ [10-20-28 6,4—625 e
nl_;‘nz J(nT _]_)S]2 +(‘HZ _1)522 10+20 \/9,0’252 +19,0,242 ]

szabadsagi fok: n; +n, -2=10+20-2=28

Kritikus tartomany: Kl:{]ri >1  =lig, = 2,048}
1-= S
2

(toors érte a VIL tablazat 28 soranak p=0,975-hez tartoz6 oszlopaban talalhato)

Dontés:
A szamitott t-érték nem esik a kritikus tartoméanyba, hiszen kisebb, mint 2,048,
Tehat nincs kelld indokunk a nullhipotézis elvetésére. A mintdk alapjan nem

mutathato6 ki kiilonbség a két tertilet pH értéke kozott.
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